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Toetsingskader dataverzoeken


[bookmark: bkm_cursor]Met enige regelmaat worden dataverzoeken van derden ontvangen om data beschikbaar te stellen. Onderstaande toetsingsvragen geven de aanvragers een indicatie van de enkele minimale vereisten voor N.V. RENDO om gegevens te verstrekken. 

NB. Deze toetsingsleidraad is niet van toepassing voor informatieverzoeken die worden gedaan op basis van een geldig wettelijk voorschrift (waaronder het recht op inzage), door een daartoe bevoegd overheidsorgaan, dan wel voortkomend uit de Wet openbaarheid van bestuur/Wet open overheid. 

[bookmark: _Toc462403936]Voorwaarden en uitgangspunten
De volgende voorwaarden en uitgangspunten zijn van kracht:
· De aanvrager dient de antwoorden te onderbouwen c.q. toe te lichten;
· Indien de aanvraag goedgekeurd wordt en de aanvrager gegevens ontvangt wordt van de aanvrager verwacht om op gepaste wijze met de gegevens om te gaan, in lijn met het geformuleerde in het dataverzoek.
· Indien de aanvraag persoonsgegevens bevat wordt de aanvrager hiervoor Verwerkingsverantwoordelijke zoals bedoeld in de AVG. De aanvrager is zelf verantwoordelijk voor een correcte naleving van de daaruit voortvloeiende vereisten. 
[bookmark: _Toc462403937]Procedure beoordeling verzoek
De aanvrager stelt het dataverzoek op en toetst deze aan de hand van dit toetsingskader. De aanvrager beantwoordt zelf gemotiveerd de toetsingsvragen. Na positieve afronding van deze zelftoets verzend de aanvrager het dataverzoek en het ingevulde toetsingskader per e-mail naar N.V. RENDO: netwerken@rendo.nl. N.V. RENDO zal het dataverzoek en ingevulde toetsingskader toetsen aan haar beleid dataverstrekking.

Bij het verwerken van dataverzoeken worden de volgende termijnen gehanteerd:
· Terugkoppeling: binnen 10 werkdagen.
· Indien terugkoppeling binnen 10 werkdagen niet mogelijk is; binnen 5 dagen na ontvangst aanvraag uitstelbrief inclusief reactietermijn.








[bookmark: _Toc462403938]Toetsingsvragen
In te vullen door de Aanvrager, of gedelegeerde namens de Aanvrager

1. Is het dataverzoek voorzien van een omschrijving van het doel dat met het verzoek nagestreefd wordt?
Ja: Ga door naar punt 2.
Nee: Herzie aanvraag.

Klik hier als u tekst wilt invoeren.

Is gespecificeerd welke gegevens (op veldniveau) gevraagd worden? 
Ja: Ga door naar punt 3.
Nee: Herzie aanvraag.

Klik hier als u tekst wilt invoeren.
 
Is het mogelijk om het doel te bereiken op een andere manier (zoals met data van CBS, Kadaster, etc), met andere of minder gegevens dan met de gegevens zoals genoemd in dit verzoek?
Ja: Annuleer de aanvraag of verwijder de niet noodzakelijke gegevens uit het dataverzoek.
Nee: Ga door naar vraag 4.

Klik hier als u tekst wilt invoeren.

2. Hebben de aangevraagde gegevens (vermoedelijk) een vertrouwelijk karakter (zoals bedoeld in artikel 79, eerste lid, van de Elektriciteitswet 1998 of artikel 37, eerste lid, van de Gaswet)? Hierbij kan men denken aan zaken zoals beschikbare capaciteit op het netwerk of klantgegevens. 
Ja: Ga door naar vraag 5.
Nee: Ga door naar vraag 6. 

Klik hier als u tekst wilt invoeren.

3. Is er, in de uitvoering van de wettelijke taken van N.V. RENDO, een verplichting of noodzaak voor N.V. RENDO om de aangevraagde gegevens mede te delen (zoals bedoeld in artikel 79, eerste lid, van de Elektriciteitswet 1998 of artikel 37, eerste lid, van de Gaswet)?
Ja: Ga verder met vraag 6.
Nee: Gegevens worden niet verstrekt.

Klik hier als u tekst wilt invoeren.

4. Zijn de aangevraagde gegevens persoonsgegevens?
De Algemene Verordening Persoonsgegevens (AVG) geeft aan dat een persoonsgegeven elk gegeven is over een geïdentificeerde of identificeerbare natuurlijke persoon. Dit betekent dat informatie ofwel direct over iemand gaat, ofwel naar deze persoon te herleiden is. Dat het om een natuurlijke persoon moet gaan, houdt in dat gegevens van overleden personen of van organisaties geen persoonsgegevens zijn. Denk hierbij een naam, adres, postcode, geboortedatum, GPS-locatie, maar ook EAN-code. Voor de beantwoording van deze vraag is het niet relevant op welke wijze u de persoonsgegevens wenst te ontvangen (bijvoorbeeld geaggregeerd).
Ja: Ga door.
Nee: U heeft alle relevante vragen beantwoord, het dataverzoek kan ter beoordeling worden voorgelegd. 

Klik hier als u tekst wilt invoeren.
 
N.V. RENDO heeft voor het verwerken van persoonsgegevens ten behoeve van een dataverzoek een grondslag nodig. In artikel 6 AVG zijn de grondslagen voor het verwerken van persoonsgegevens vastgelegd. Deze zijn als volgt:
a. Diegene waarvan de persoonsgegevens worden verwerkt heeft hiervoor toestemming gegeven aan N.V. RENDO;
b. Diegene waarvan de persoonsgegevens worden verwerkt en N.V. RENDO hebben een overeenkomst of willen een overeenkomst;
c. N.V. RENDO heeft een wettelijke verplichting om de verwerking uit te voeren;
d. De verwerking dient ter bescherming van de vitale belangen van diegene waarvan de persoonsgegevens worden verwerkt of van een ander natuurlijk persoon;
e. Verwerking is noodzakelijk voor N.V. RENDO of de aanvrager om te kunnen voldoen aan de vervulling van een publiekrechtelijke; of
f. N.V. RENDO of de aanvrager hebben een gerechtvaardigd belang voor de verwerking en het belang of de fundamentele rechten en vrijheden van diegene waarvan de persoonsgegevens worden verwerkt wegen niet zwaarder dan dit gerechtvaardigde belang.
Indien N.V. RENDO geen geldige grondslag heeft kan verstrekking niet plaatsvinden. 

5. Heeft u informatie bij uw dataverzoek op basis waarvan wij onze grondslag kunnen vaststellen dan verzoeken wij u deze hieronder te vermelden.
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